
CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
Municípiode InteresseTurístico

Ata nº 3262 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
28 de abril de 2025. Ao vigésimo oitavo dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco,
às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3262ª Sessão
Ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Áidano Aparecido  de
Souza –  “Du da Farmácia”,  Carlos  Luiz  de  Deus -  “Carlinhos”,  Fabrício  Lubrechet,
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle
Cristina de Araújo Bueno, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo
Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno e
Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em
discussão a ata nº 3261,  da Sessão Ordinária de 22 de abril  de 2025, a qual  não
sofrendo  impugnação  foi  considerada  aprovada  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes.  Em seguida, a Vereadora  Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”
solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações,
sendo  seu  pedido  aprovado.  Em  seguida,  o Sr. Presidente  Vereador  Wallace
Ananias de Freitas Bruno, pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) – E-mail
encaminhado a Ouvidoria,  apresentando denuncia do munícipe Carmo Alves contra
profissional de saúde vinculada ao Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU)
no município de Pirassununga; 02) –  E-mail encaminhado a Ouvidoria, apresentando
denuncia do munícipe Filipe Carmo contra profissional de saúde vinculada ao Serviço
de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) no município de Pirassununga; 03) –  E-
mail  encaminhado  pela  munícipe  Clemilda  Menezes  à  Ouvidoria,  apresentando
denúncia de perturbação de sossego; 04) – Convite encaminhado pelo 13º Regimento
de Cavalaria Mecanizado, para participar da solenidade em comemoração ao Dia da
Arma de Cavalaria, a realizar-se no dia 09 de maio, a partir das 10 horas; 05) –  E-mail
do  senhor  Jonas  Lucio  -  MBA em Gestão  Pública  (PUCCAMP)  e  Especialista  em
Gestão Pública e Governo (UNICAMP) encaminhando convite para o primeiro encontro
de fortalecimento da saúde da nossa região, onde o Assessor Especial de Ministério da
Saúde o Sr. Humberto Tobé irá discernir sobre o fortalecimento da saúde em nossa
região, onde o mesmo receberá as demandas e projetos relacionadas a área de saúde
das cidades participantes, o evento será realizado na cidade de Santa Rita do Passa
Quatro; 06) – E-mail encaminhado pela senhora Veruska Ramanauskas, Assessora do
Parlamento  do  Aglomerado  Urbano  de  Piracicaba,  encaminhando  convite  para  a
cerimonia de posse da nova Mesa Diretora do Parlamento Metropolitano de Piracicaba,
que ocorrerá no dia 30 de abril de 2025, às 9 horas no Teatro Municipal Erotídes de
Campo - Engenho Central de Piracicaba; 07) – E-mail do Conselho Municipal de Bem
Estar Animal - COMBEA, encaminhando convite para terceira reunião mensal ordinária
de 2025, a ser realizada no dia 24/04/25 (quinta-feira), às 18h30 no Plenário do Paço
Municipal; 08) - E-mail  encaminhando convite do Executivo Municipal para o evento
que  marca  os  100  dias  de  gestão  do  Poder  Executivo,  a  ser  realizado  no  dia
26/04/2025 (sábado), na ACIP; 09) - E-mail da Assembleia Legislativa do Estado de
São Paulo - ALESP, encaminhando convite para uma homenagem à classe contábil,
que será realizada no dia 05 de maio de 2025, às 19 horas, no Plenário Presidente
Juscelino Kubitschek de Oliveira; 10) – Projeto de Lei n° 24/2025, de autoria da Mesa
Diretora, que altera a Lei Municipal nº 6171, de 2023, que dispõe sobre a remuneração
dos servidores da Câmara Municipal de Pirassununga e dá outras providências; 11) –
Projeto  de  Lei  n°  25/2025,  de  autoria  da  vereadora  Luciana  Batista  –  “Luciana  do
Lessio”, que institui, no âmbito do Município de Pirassununga a Semana Municipal de
Prevenção e Combate  ao Abuso e Exploração Sexual  de  Crianças e  Adolescentes
Denominado de Maio Laranja; 12) – Projeto de Lei n° 26/2025, de autoria do Executivo
Municipal,  que  dispõe  sobre  a  abertura  de  créditos  adicionais  especiais  e
suplementares  no  orçamento  vigente  e  dá  outras  providências;  13)  –  Projeto  de
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Resolução n° 05/2025, de autoria da Mesa Diretora, que altera a Resolução nº 248 de
05 de julho de 2023 que reorganiza a estrutura administrativa e o quadro de pessoal da
Câmara Municipal de Pirassununga. As Indicações a seguir foram encaminhadas ao
Prefeito  Municipal:  Indicação  nº  347/2025.  Autoria  Luciana  Batista  -  “Luciana  do
Léssio”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de determinar, urgentemente, a
limpeza e manutenção das calhas do Centro Dia do Idoso Elisa Mendes Batista (Vó
Elisa); Indicação nº 348/2025. Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito
Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  determinar,  urgentemente,  a
manutenção dos banheiros do Centro Dia do Idoso Elisa Mendes Batista (Vó Elisa);
Indicação nº 349/2025. Autoria  Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia",  ao
Prefeito Municipal  para que verifique a possibilidade de colocação de lombadas ou
faixas  elevadas  na  Avenida  Antônio  Joaquim  Mendes,  nas  proximidades  da  EMEF
Prof.ª Maria José De Oliveira Jacobsen, com o objetivo de garantir a segurança dos
alunos e demais pedestres que utilizam o local; Indicação nº 350/2025. Autoria Carlos
Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de
parceria  com o  SENAR,  por  meio  do  Sindicato  Rural  de  Pirassununga,  visando  à
reativação e ao aprimoramento da horta no Horto Municipal;  Indicação nº 351/2025.
Autoria Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", ao Prefeito Municipal para que
verifique a possibilidade de implementar a proibição de estacionamento em um dos
lados da Rua Benedito Fortunato Silva, no quarteirão do Buffet Los Sapitchos, visando
melhorar  o  fluxo  viário,  prevenir  congestionamentos  e  garantir  a  segurança  de
pedestres  e  motoristas;  Indicação  nº  352/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus  -
“Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que verifique a  possibilidade  de  determinar,
urgentemente, a instalação de realizar limpeza imediata da Estação de Tratamento de
Esgoto  Laranja  Azeda;  Indicação  nº  353/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus  -
“Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de retomada do
Projeto Horta Pedagógica em nosso Município, como era realizado no Horto Municipal;
Indicação nº 354/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal
que verifique a possibilidade de realizar a limpeza e roçagem do mato alto da Avenida
Antônio  Joaquim  Mendes,  em frente  aos  comércios  Covabra  e  Maravilhas  do  Lar;
Indicação nº 355/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal
para  que  verifique  a  possibilidade  de  realizar  a  limpeza,  roçagem  e  retirada  de
entulhos, lixo domésticos nas proximidades do campo de malha da Rua Eny Albertina
Castilho Krempell, Vila Redenção; Indicação n° 356/2025. Autoria Áidano Aparecido de
Souza – "Du da Farmácia", ao Prefeito Municipal para que determine a manutenção no
sistema  de  iluminação  da  U.S.F.  Dr.  Rubens  Luís  Costa,  com  a  substituição  das
lâmpadas  queimadas  e  a  verificação  da  infraestrutura  elétrica,  a  fim  de  assegurar
iluminação  adequada  e  a  segurança  de  todos  os  usuários  do  local;  Indicação  n°
357/2025. Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal
para que seja feito um estudo quanto a investimentos em tecnologia e infraestrutura,
treinamento  de  pessoal  para  a  implementação  da  Inteligência  Artificial  em  nosso
município.  Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor
Prefeito: Pedido de Informações nº 79/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”,
sobre  os  empenhos  realizados  na  data  de  27/01/2025,  vinculados  ao  protocolo
341/2025,  relacionando quem solicitou  o reempenho,  nome do credor,  objeto,  valor
empenhado, valor pago até o momento, notas fiscais e período de execução (favor
relacionar  em  forma  de  tabela,  devidamente  assinada  pelo  secretário  e  chefe  do
executivo);  Pedido  de  Informações  nº  80/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  –
“Carlinhos”, sobre alguns veículos pertencentes à frota da Prefeitura Municipal podem
ter sido destinados a outras finalidades ou doados; Pedido de Informações nº 81/2025,
Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre os fios inutilizados, arrebentados e
soltos que rotineiramente são encontrados nas vias públicas do Município;  Pedido de
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Informações nº 82/2025, Autoria Mirelle Cristina de Araujo Bueno, sobre os fundos e
receitas que compõe em sua parcela o orçamento destinado à educação;  Pedido de
Informações  nº  83/2025,  Autoria Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  sobre  os
caminhões  da  coleta  de  lixo.  A  seguir,  o Senhor  Presidente  solicitou  ao  1º
Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” que procedesse a leitura
dos  requerimentos:  Requerimento  nº  200/2025,  Autoria Wellington  Luis  Cintra  de
Oliveira,  subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulação,  manifesta  seu
reconhecimento e apreço aos profissionais da Integralize Espaço Interdisciplinar, que
acabam de completar um ano de atuação com excelência em nossa cidade. Aprovado
por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº  203/2025,
Autoria todos os Edis, pelo falecimento do Sr. Luiz Carlos Ferreira. Neste momento, o
vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos” requereu  a  votação  em  bloco  dos
requerimentos  de  pesar  e  que  fosse  respeitado  1  (um)  minuto  de  silêncio  em
homenagem aos  falecidos,  sendo  seu  pedido aprovado por  unanimidade  de  votos.
Colocado em votação o Requerimento nº 203/2025, foi aprovado por unanimidade de
votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 204/2025, Autoria Luciana Batista -
“Luciana do Léssio”,  subscrito  por  mais  10  edis,  pelo  falecimento  da Sra.  Genoefa
Marcomini.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;
Requerimento nº 205/2025, Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por
mais 10 edis, envia congratulações a equipe organizadora do 1º FLY – IN, evento aéreo
ocorrido no último dia 19 (dezenove), em comemoração aos 83 (oitenta e três) anos do
Aeroclube  de  Pirassununga.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores
presentes;  Requerimento nº 206/2025, Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”,
subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  ao  Sr.  Diego  de  Godoy  Mega.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 207/2025, Autoria
Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento da
Sra. Darcy Consentino Schifton. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores
presentes;  Requerimento  nº  208/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,
subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento do Senhor Donizete Teodoro de Oliveira.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 209/2025, Autoria
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, subscrito por mais 10 edis, que seja encaminhado
ao  Excelentíssimo Senhor  Deputado  Estadual  Rafael  Fernando  Zimbaldi,  para  que
interceda por Pirassununga, junto ao Governo do Estado de São Paulo, à Secretaria
Estadual de Meio Ambiente, para que o Município seja contemplado com a implantação
do Projeto SAMU Animal, garantindo mais dignidade, respeito e cuidado aos animais e
à população local. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº
210/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, subscrito por mais
10 edis, envia congratulações ao bailarino Emanuel Radaj Honorato pela conquista da
bolsa  de  Intercâmbio  Internacional.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
vereadores presentes; Requerimento nº 211/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller
- “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao atleta Maurício
José Carvalho de Bem pela participação na 129ª Maratona de Boston, Estados Unidos
da  América.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;
Requerimento nº 212/2025, Autoria  Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”,
subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento do Sr. Ubiraem Mário Schalch. Aprovado
por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº  213/2025,
Autoria  Sandra Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 10 edis, envia
congratulações ao atleta Clayton Fernandes, pela conquista da medalha de ouro no
ADCC Latin American, prestigiosa competição que reúne os melhores lutadores de jiu-
jitsu. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes; Requerimento nº
214/2025,  Autoria  Sandra Wallace Ananias de Freitas Bruno,  subscrito por  mais 10
edis, envia congratulações ao atleta Kalyan Ribeiro de Souza pela brilhante conquista
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de vice-campeonato  masculino  na Copa Sur  2025,  o  maior  evento  de CrossFit  da
América  Latina.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;
Requerimento nº 215/2025, Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, subscrito por mais
10  edis,  seja  realizada  reunião  pública  nesta  Casa  de  Leis,  para  tratar  sobre  as
denúncias  ocorridas,  na  forma  do  artigo  26,  X  da  Lei  Orgânica  do  Município,
convocando os Ilustríssimos Senhores Secretário Municipal  de Educação, Fernando
Del Nero, a Secretária Municipal de Saúde, Solange Aparecida Martins. Aprovado por
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 216/2025, Autoria
Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  subscrito  por  mais  10  edis,  envia  MOÇÃO  DE
REPÚDIO  ao  cancelamento  do  Festival  Cacilda  Becker,  enviando-se  cópia  ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que tome ciência do ocorrido e se sensibilize com
a triste situação enfrentada pelos conselheiros e pela cultura local. Em discussão usou
da palavra a vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno, Carlos Luiz de Deus, Sandra
Valéria Vadalá Muller -  “Sandra Vadalá”,  Wellington Luis Cintra de Oliveira,  Luciana
Batista  –  “Luciana  do  Lessio”,  Áidano Aparecido  de  Souza  –  “Du  da  Farmácia”  e
Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”.  Colocado  em  votação  o  Requerimento  n
216/2025 foi aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Terminada
a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º Secretário se haviam
Vereadores inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra na tribuna a já inscrita
Vereadora Luciana Batista – “Luciana do Lessio”, aparteada pelo vereador  Wellington
Luis  Cintra  de  Oliveira.  Usou  da  palavra  na  tribuna  a  já  inscrita  Vereadora  Mirelle
Cristina  de  Araújo  Bueno.  Usou  da palavra  na tribuna  o  já  inscrito  Vereador  Theo
Santos de Souza - “Capitão Theo”, aparteado pelo vereador Wellington Luis Cintra de
Oliveira.  Em seguida,  usou da palavra o vereador inscrito  Reinaldo Caridade.  Logo
após a vereadora inscrita Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”. Em seguida,
usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”. Em
seguida,  o  Sr.  Presidente  solicitou  a  Vice-Presidente  que assumisse a  direção dos
trabalhos.  Ato  contínuo,  usou  da palavra  na tribuna  o  já  inscrito  Vereador  Wallace
Ananias  de  Freitas  Bruno.  Por  fim, não  havendo  mais  Vereadores  inscritos,  o  Sr.
Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, deu início a Ordem do Dia: 01)
-  PRIMEIRA DISCUSSÃO ao  Projeto  de  Lei  nº  15/2025 de  autoria  do  Executivo
Municipal, que dispõe sobre o aumento do número de vagas do emprego permanente
mensalista  de  Coletor  de  Lixo  no  quadro  de  pessoal  da  Prefeitura  Municipal  de
Pirassununga. Retirado de pauta por falta de pareceres das comissões permanentes de
Finanças  e  Urbanismo.  02)  -  PRIMEIRA  DISCUSSÃO  ao  Projeto  de  Decreto
Legislativo  nº  02/2025,  de  autoria  do  vereador  Theo  Santos  Souza,  que  concede
Título  de  Honra  ao  Mérito  ao  Tenente  Coronel  Marcelo  Domingos  Facádio  (PM).
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. 03) - PRIMEIRA DISCUSSÃO ao
Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  03/2025,  de  autoria  do  vereador  Theo  Santos
Souza,  que  concede  Cidadão  Pirassununguense  ao  Coronel  Aviador  Marcelo
Guimarães Resende. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Terminada a
Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o Presidente consultou o 1º Secretário
se haviam Vereadores inscritos  para  falar  na  Explicação Pessoal.  Inscrito  usou da
palavra  o  vereador  inscrito  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos”.  Não  havendo  mais
vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  Vereador
Wallace Ananias de Freitas Bruno deu por encerrada a presente Sessão Ordinária.  E
para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei a presente
ata resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré Arruda Lodi, Diretora Legislativa, que
após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.     
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Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno 
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia”
   1º Secretário         2º Secretário
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=8JVV4KG94SC6HB72 , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 8JVV-4KG9-4SC6-HB72

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 A
ta

 -
 1

4ª
 S

es
sã

o 
O

rd
in

ár
ia

 d
e 

20
25

 -
 P

R
O

T
O

C
O

LO
:  

- 
 -

  -
 C

H
A

V
E

 P
A

R
A

 V
A

LI
D

A
Ç

Ã
O

: 8
JV

V
-4

K
G

9-
4S

C
6-

H
B

72
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